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CHRYSTUSOWCY - Proboszcz – Ks. Piotr Redliński SCHR 

OKRES WIELKANOCNY 
Zmartwychwstanie jest najważniejszym świętem Kościoła, jest początkiem nowego 

Życia. Św. Paweł napisał: "Jeśli Chrystus nie zmartwychwstał, daremne jest przepowiadanie 
nasze, daremna jest i wiara wasza". Zdanie to można odwrócić. Skoro Chrystus zmartwychwstał, 
daremne są wszelkie zakusy Jego wrogów, daremne są 
wszystkie ataki na wiarę. Niedziela Zmartwychwstania 
jest najstarszym i największym świętem chrześcijaństwa. 
Obchód świąteczny trwa przez całą oktawę, a przedłużeniem 
jego jest czas Wielkanocny. 

Okres Wielkanocny to 50 dni radości. Trwa on od 
niedzieli Zmartwychwstania do uroczystości Zesłania Ducha 
Świętego. Ten czas obchodzi się z wielką radością jako jeden 
dzień świąteczny, jako "wielką niedzielę". Osiem pierwszych 
dni Okresu wielkanocnego stanowi Oktawę Wielkanocy. 
Obchodzi się je jako uroczystości, mają więc one 
charakter bardzo uroczysty. Wynika to z faktu, że prawda o 
Zmartwychwstaniu - największa i najradośniejsza 
powinna stać się osobistym przeżyciem każdego 
chrześcijanina. W tym przeżyciu pomocna ma być liturgia, zwłaszcza niedzieli, z których każda 
jest powtórzeniem Wielkanocy (stąd nazwy II, III itd. Niedziela Wielkanocy). Ostatnim dniem 
oktawy wielkanocnej jest II Niedziela Wielkanocna, czyli Miłosierdzia Bożego. 

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO – 12.04.2026. 
Święto Miłosierdzia Bożego ustanowione w 2000 r. 

przez papieża Jana Pawła II. Przypada w pierwszą niedzielę po 
Wielkanocy. Według prywatnych objawień św. siostry 
Faustyny Kowalskiej ustanowienia tego święta żądał sam Pan 
Jezus i dał obietnice związane z nim. Poprzedza je nowenna 
rozpoczynana w Wielki Piątek. 

 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

14:30 – 15:30 - Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

15:00 – KORONKA DO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ  
W CZWARTEK I PIĄTEK  

PIĄTEK 17.04.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu;  

19:00 Różaniec   Nabożeństwo Słowa Bożego – Komunia Święta 

 

III Niedziela Wielkanocna –19.04.2026. 
 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

Przygotowanie do przyjęcia sakramentu Bierzmowania – II spotkanie - po Mszy Świętej 
niedzielnej o godzinie: 11:30 i 18:00 niedzielnej – 19.04.2026 - o godziny: 11:30 i 18:00 

CZWARTEK 23.04.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

PIĄTEK 24.04.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 

 

mailto:b@pcmew.org


IV Niedziela Wielkanocna –26.04.2026. 

Tydzień modlitw o powołania kapłańskie i zakonne. 
Dzień Modlitw jest inicjatywą Pawła VI, który 

postanowił, że jedna z niedziel okresu wielkanocnego będzie 
przeznaczona na modlitwę o powołania do stanu 
kapłańskiego i życia zakonnego. Była to odpowiedź Papieża 
na utrzymujący się, a nawet pogłębiający się już wówczas 
kryzys w Kościele, którego jednym z najjaskrawszych i 
najboleśniejszych przejawów był spadek powołań, i to 

zarówno wśród mężczyzn, jak i kobiet. W tej sytuacji Ojciec Święty 23 stycznia 1964 r. 
zarządził, że odtąd w Niedzielę Dobrego Pasterza, która przed posoborową reformą 
kalendarza liturgicznego przypadała w II Niedzielę Wielkanocną, Kościół będzie się 
szczególnie modlił o nowych "robotników żniwa". Po raz pierwszy Dzień Modlitw o 
Powołania odbył się 12 kwietnia 1964 r. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

 

CZWARTEK 30.04.2026  
 

18:00 - Spowiedź Święta dla dzieci I Komunii Świętej  

 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

I PIĄTEK M-C 01.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 

 

 

I SOBOTA M-C - 02.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

7:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

8:00 Msza Święta  Zajęta 

Uroczystość I Komunii Świętej  

11:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu;  

12:00 Msza Święta  Zajęta 

V Niedziela Wielkanocna – Rok A – 03.05.2026. 
Jezus Chrystus jest kamieniem węgielnym Kościoła – 

budowli z żywych kamieni, którymi jesteśmy my, wszyscy 
ochrzczeni. On również uczynił nas swoimi kapłanami dla 
składania duchowych ofiar miłych Bogu. Zebrani dziś na 
sprawowanie pamiątki Jego Męki, Śmierci i Zmartwychwstania, 
dziękujemy Mu za to, że nas uczynił swoim świętym, 

królewskim i kapłańskim ludem. 
 Liturgia Słowa: Dz 6,1-7; 1P 2,4-9; J 14,1-12       Refren psalmu: Mamy nadzieję w miłosierdziu Pana. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

CZWARTEK 07.05.2026  
 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

PIĄTEK 08.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 



VI Niedziela Wielkanocna – Rok A – 10.05.2026. 
„Nie zostawię was sierotami” (J 14,18) – na czas 

rozstania Jezus pozostawił uczniom tę radosną obietnicę, że 
nie będą sami, że On będzie z nimi. Wierzymy słowu Pana. 
Dlatego gromadzimy się na sprawowanie Eucharystii, by 
słuchać słowa Bożego i zwiastować Jego śmierć i 
Zmartwychwstanie. On tu jest, obecny przez wszystkie dni aż 
do skończenia świata. 
Liturgia Słowa: Dz 8,5-8.14-17; 1P 3,15-18; J 14,15-21 
Refren psalmu: Niech cała ziemia chwali swego Boga. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

 

CZWARTEK - Wniebowstąpienie Pańskie – Rok A – 

14.05.2026. 
Czterdzieści dni po Niedzieli Zmartwychwstania Kościół 

kieruje swoje oczy ku niebu, dokąd wstępuje Jezus. Jego 
Wniebowstąpienie dokonało się w już w tajemnicy 
Zmartwychwstania. Zewnętrzne, widzialne odejście w obłok, 
który Go zakrył – to manifestacja chwały uwielbionego 
Chrystusa, oglądanej oczami Jego uczniów i świadków Jego 
życia. Świętując dziś Wniebowstąpienie, otwórzmy się na 
działanie łaski Jezusa; niech słowo i wspólnota Eucharystii 
obudzą w nas pragnienie nieba, niech będą przedsmakiem uczty 
w domu Ojca.   

 Liturgia Słowa: Dz 1,1-11; Ef 1,17-23; Mt 28,16-20  
Refren psalmu: Pan wśród radości wstępuje do nieba. 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

 

 PIĄTEK 15.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

VII Niedziela Wielkanocna – Rok A – 17.05.2026. 
 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

 

CZWARTEK 21.05.2026  - NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ  
 

PIĄTEK 22.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

ZESLANIE DUCHA SWIETEGO 
Pięćdziesiątego dnia po swoim zmartwychwstaniu 

Pan Jezus zesłał Ducha Świętego na Maryję i Apostołów 
zgromadzonych w Wieczerniku, wypełniając tym samym 
swoją obietnicę: "Gdy przyjdzie Duch Pocieszyciel, którego Ja 
wam poślę od Ojca, Duch Prawdy, który od Ojca pochodzi, On 
będzie świadczył o Mnie" (J 15, 26). W dniu Pięćdziesiątnicy 
Kościół, ożywiony Duchem Świętym, rozpoczyna 
przepowiadanie radosnej nowiny o zbawieniu wszystkim 

narodom. 
Zielone Świątki, bo tak brzmi popularna nazwa dzisiejszej uroczystości, to jedno z 

najstarszych świąt Kościoła, obchodzone już w czasach apostolskich. Dzień ten posiadał wtedy 
praktycznie tę samą rangę, co uroczystość Paschy. W pierwszych wiekach w wigilię tego święta 
udzielano chrztu katechumenom. W średniowieczu istniał zwyczaj rzucania z sufitu kościoła, w 
trakcie odprawiania Mszy świętej, róż i innych kwiatów symbolizujących dary Ducha Świętego. 
W bazylikach i katedrach w czasie uroczystości wypuszczano z klatek gołębie: symbol Ducha 
Świętego. 



 Kościół przypomina, że Pięćdziesiątnica jest wypełnieniem i zakończeniem Świąt 
Paschalnych. Duch Święty - Nowe Życie w Chrystusie - był celem całej działalności Chrystusa. 
Zgodnie z obietnicą, po wywyższeniu Chrystusa na drzewie krzyża, gdy dostęp do Ojca został 
otwarty, a dziecięctwo Boże stało się rzeczywistością, posłany zostaje Duch Ojca i Syna, by 
prowadził dalej dzieło Jezusa. 

Dzisiaj za pobożne i publiczne odmówienie całego hymnu: "O Stworzycielu Duchu, 
przyjdź..." można dostąpić odpustu zupełnego, pod zwykłymi warunkami. 

 

NIEDZIELA - Uroczystość Zesłania Ducha Świętego – 

Rok A – 24.05.2026. 
 
Pięćdziesiąt dni po Zmartwychwstaniu Pana spełnia się obietnica dana uczniom. Na 

zgromadzonych uczniów zstępuje Duch Pocieszyciel, pierwszy dar uwielbionego Chrystusa, 
przekazany wierzącym. Od tamtego dnia Duch ten jednoczy wszystkich chrześcijan na ziemi. 
Także my, zgromadzeni w tym Duchu, przez słuchanie słowa chcemy poznać prawdę o naszym 
życiu; przynosimy chleb i wino, aby mocą Ducha Świętego stały się Ciałem i Krwią Zbawiciela. 
Prośmy Boga, abyśmy przez udział w Eucharystii otworzyli serca na ożywcze tchnienie Ducha 
Pocieszyciela.       Liturgia Słowa: Dz 2,1-11; 1Kor 12,3b-7.12-13; J 20,19-23 

Refren psalmu: Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię. 
 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

CZWARTEK 07.05.2026 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

PIĄTEK 08.05.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

NIEDZIELA - Uroczystość Najświętszej Trójcy – Rok A – 

31.05.2026. 

  Oddajemy dzisiaj cześć Trójcy Przenajświętszej, z którą 
jesteśmy związani od dnia naszego chrztu. Jeżeli trwamy w miłości 
Boga i ludzi, Ojciec wraz z Synem i Duchem Świętym mieszka w nas 
jak w żywej świątyni Bogu Ojcu – przez pośrednictwo Jezusa 
Chrystusa – w jedności Ducha Świętego składamy Eucharystię. Dziś 
wielbimy Go w jedności Trójcy, wierząc, że kiedyś On da nam się 
poznać twarzą w twarz, w ojczyźnie niebieskiej, abyśmy wielbili Go 
bez końca.    Liturgia Słowa: Wj 34,4b-6.8-9; 2Kor 13,11-13; J 3,16-18 

Refren psalmu: Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże. 
 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

8:30 Annunciation AN Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

9:00 Msza Święta  Zajęta  

11:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

11:30 Msza Święta  Zajęta  

17:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

18:00 Msza Święta Zajęta 

CZWARTEK 04.06.2026 

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

PIĄTEK 05.06.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

18:30 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

19:00 Msza Święta  Zajęta 

I SOBOTA M-C - 06.06.2026  

GODZ: LITURGIA INTENCJE 

7:00 Edmund Campion EC Adoracja Najświętszego Sakramentu; Okazja do Spowiedzi Świętej 

8:00 Msza Święta  Zajęta 

 



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 

1. Przygotowanie do przyjęcia sakramentu Bierzmowania – II 

spotkanie - po Mszy Świętej niedzielnej o godzinie: 11:30 i 18:00 

niedzielnej – 19.04.2026 - o godziny: 11:30 i 18:00 

2. SPOWIEDŹ ŚWIĘTA dla dzieci I Komunii Świętej (czwartek – 

30.04.2026 – o godzinie 18:00.           

        I KOMUNIA ŚWIĘTA – 02.05.2026 o godzinie 12:00 (sobota) 
3. SKŁADKI DODATKOWE: 17/05 Na wizy dla duchownych, którzy podjęli 

posługę w UK po brexicie.  

4. Nabożeństwa Majowe będą odprawiane po Mszach Świętych o godz. 

19:00: w czwartki i piątki. Zachęcamy do licznego udziału! W 

poniedziałek, wtorek, środa, sobota o godzinie 20:00, w niedziele po 

wieczornej Mszy Świętej.  

5. Nupturienci pragnący zawrzeć sakramentalny związek małżeński 

powinni co najmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu 

skontaktować się z duszpasterzem w celu rozpoczęcia procedur 

związanych ze spisaniem protokołu kanonicznego badania 

narzeczonych. 
6. LISTA PARAFIAN – Lokalne Polskie Misje Katolickie w Anglii i Walii nie 

są parafiami terytorialnymi tylko personalnymi. By do takiej Wspólnoty 

należeć trzeba się formalnie zapisać na Listę Parafian. Jest to ważne z wielu 
powodów. A najważniejsze to chociażby te związane z załatwianiem wszelkich 

formalności przedślubnych, wystawianiem referencji do szkół katolickich, 

wydawaniem zaświadczeń dla rodziców chrzestnych, itp. 

7. Drogim solenizantom i jubilatom składamy najlepsze życzenia w 

promieniach Bożej łaskawości wraz z modlitwą. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Polska Misja Katolicka Bournemouth 

Charity Reg. No. 1119423 

PARAFIA PERSONALNA  

NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA 

JEZUSA 

[formalny zapis do parafii  stanowi 

podstawę do świadczenia  wszelkich usług 

kancelaryjnych] 

Duszpasterstwo od 1988 roku prowadzą 

CHRYSTUSOWCY 

KANCELARIA 481a Castle Lane West,  

Bournemouth, BH8 9TN          tel. 07506738871 

e-mail: bournemouth@pcmew.org 

[każda wizyta w kancelarii wymaga rezerwacji, 

telefon czynny jest poza wtorkiem i niedzielą od 8am 

do 8pm, poza tymi godzinami przyjmowane są 

wyłącznie wezwania do umierających 

ZAŚWIADCZENIA  

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE 

ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- prośbę zgłasza się w zakrystii 

- JEŚLI NIE MA PRZESZKÓD dokumenty  

są gotowe w ciągu 2-3 dni roboczych 

ADRESY KOŚCIOŁÓW 

- Annunciation AN, Charminster, 218 Charminster 

Road, Bournemouth, BH8 9RW 

- Edmund Campion EC, Castle Point,  

481 Castle Lane West, 

Bournemouth, BH8 9TN 

MSZE ŚWIĘTE 

- czwartek 19:00 Edmund Campion EC 

- piątek 19:00 Edmund Campion AN 

- I sobota m-ca 8:00 Edmund Campion EC 

- niedziela 9:00 Annunciation AN 

- niedziela 11:30 Edmund Campion EC 

- niedziela 18:00 Edmund Campion EC 

SPOWIEDŹ PRZED MSZĄ 

- czwartek 18:20 – 18:50 

- piątek 18:20 – 18:50 

- I sobota m-ca 7:20 – 7:50  

- niedziela 8:20 -8:50 

- niedziela 10:50 – 11:20  

- niedziela 17:20 – 17:50 

CHRZEST 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE 

ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- należy wypełnić aplikację o chrzest  

i z aktem urodzenia zgłosić się do kapłana 

- trzeba odbyć katechezę przedchrzcielną 

- chrzestni muszą okazać się 

zaświadczeniem z własnej parafii o braku 

przeszkód do pełnienia tej godności 

I KOMUNIA / BIERZMOWANIE 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- wiek do I Komunii to min. 9 lat 

- do bierzmowania wymagane jest ukończenie 14 

roku życia 

- należy wypełnić formularz i z aktem chrztu zgłosić 

się do kapłana 

- terminy zapisów są podawane z miesięcznym 

wyprzedzeniem w czasie ogłoszeń niedzielnych 

ŚLUB KOŚCIELNY 

- TRZEBA BYĆ FORMALNIE 

ZAPISANYM  

DO PARAFII I OBECNYM NA LITURGII 

- procedury związane z przygotowaniem 

wymaganych prawem dokumentów są 

opisane na stronie Polskiej Misji 

Katolickiej: www.pcmew.org 

 

POGRZEB 

- z aktem zgonu należy zgłosić się  

do biura parafialnego 

- szczegóły pogrzebu ustala się  

z księdzem i biurem pogrzebowym 

- PRZECHOWYWANIE URNY Z PROCHAMI 

ZMARŁYCH POZA CMENTARZEM JEST 

SPRZECZNE Z WIARĄ KATOLICKĄ 
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